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 ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2016. január 27-i ülésére  

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény (a további-
akban: Htv.) a települési önkormányzatok számára lehetőséget biztosított a települési önkor-
mányzat települési értéktárának, illetve Települési Értéktár Bizottság létrehozására.  
 
Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. október 30-i ülésén, a 
94/2013. (X.30.) Kt. határozatával döntött arról, hogy a fenti törvény és a magyar nemzeti ér-
tékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Korm. rendelet alapján él a 
települési értéktár létrehozásának lehetőségével és 3 fővel létrehozta a Halimbai Települési 
Értéktár Bizottságot. A Bizottság tagjának Tóbel János polgármestert, Vajainé Szijártó Margit 
képviselőt és Gróf Emese művelődésszervezőt választotta meg.  
 
Gróf Emese művelődésszervező munkaviszonya 2015. október 15. napjával közös megegye-
zéssel megszűnt, ugyanezen a napon Bizottsági tagságáról írásban lemondott.  Nevezett lakó-
helye Padragkúton van, így Halimbához sem szakmai, sem életviteli kapcsolódása nincs. Fen-
tiek alapján indokolt egy új tag megválasztása.  
Jelenleg a művelődésszervezői feladatokat Lukács Zsanett látja el.  
Ezért javaslom a képviselő-testületnek, hogy Gróf Emese lemondását fogadja el, és helyette 
Lukács Zsanett művelődésszervezőt válassza meg bizottsági tagnak.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati ja-
vaslatot elfogadni szíveskedjék! 
 
 
 
                               HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete elfogadja Gróf Emese lemondását a Halim-
bai Települési Értéktár Bizottság tagságáról. 
 
Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a magyar nemzeti értékekről és a 
hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény és a 
magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozá-
sáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet alap-
ján 2016. január 1. napjától Lukács Zsanett művelő-



désszervezőt választja meg a Halimbai Települési Ér-
téktár Bizottság tagjának. 

 
A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy 
gondoskodjon a szükséges intézkedések megtételéről. 
 
Határidő:   azonnal 
Felelős:       polgármester  
 
 

 
Halimba, 2016. január 14. 
 
 
 
 

Tóbel János 
     polgármester 


